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3350 azul real brilhante
3351 azul real mate

3330 azul oceano brilhante
3331 azul oceano mate

3320 azul polar brilhante
3321 azul polar mate

3540 lirio negro brilhante

3541 lirio negro mate

3530 malva brilhante
3531 malva mate

3520 magnodlia brilhante

3521 magnodlia mate

3460 carmesim brilhante
3461 carmesim mate

3450 laranja deserto brilhante
3451 laranja deserto mate

3440 amarelo pér-do-sol brilhante
3441 amarelo pér-do-sol mate

000 branco brilhante
001 branco mate

3560 cinzento chuva brilhante
3561 cinzento chuva mate

3550 cinzento neblina brilhante
3551 cinzento neblina mate

3490 bege recife brilhante
3491 bege recife mate

3480 bege areia brilhante
3481 bege areia mate

LISO M7/,5X30

3380 verde musgo brilhante
3381 verde musgo mate

3370 verde alga brilhante
3371 verde alga mate

3360 verde cape brilhante
3361 verde cape mate

3430 verde naltico brilhante
3431 verde naltico mate

3420 verde pacifico brilhante
3421 verde pacifico mate

3390 verde aqua brilhante
3391 verde aqua mate

3470 bege concha brilhante
3471 bege concha mate

REF. NCS REF. NCS REF. NCS

8820 | \cs si510-B 8420 | \cs 52010-B70G 8490 | \cs s5010-YI0R
3321 3421 3491

83830 | \cs $5020-B10G 8430 | \cs s 20108906 8520 | \cs $2010-Y80R
3331 3431 3521

3350 | ncs s7020-B 3440 | \cs s1080-Y20R 3530 | ncs s5010-RI0B
3351 3441 3531

3860 | \cs $3020-G6aY 8450 | \cs s4550-Y50R 8540 | \cs s7005-R208B
3361 3451 3541

8870 | \cs $3010-G50Y 8460 | \cs s3560-Y70R 8550 | \cs s2502-R
337] 3461 3551

8880 | \cs s5020-G70Y 8470 | Ncs S0907-YI0R 8560 | s s4005-Y80R
3381 3471 3561

3890 | Ncs s1005-G40Y 3480 | \cs s3010-Y10R 000} Nes s s0500-N
3391 3481 001
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3350 azul real brilhante
3351 azul real mate

3330 azul oceano brilhante
3331 azul oceano mate

3320 azul polar brilhante
3321 azul polar mate

3540 lirio negro brilhante

3541 lirio negro mate

3530 malva brilhante
3531 malva mate

3520 magnodlia brilhante

3521 magnodlia mate

3460 carmesim brilhante
3461 carmesim mate

3450 laranja deserto brilhante
3451 laranja deserto mate

3440 amarelo pér-do-sol brilhante
3441 amarelo pér-do-sol mate

000 branco brilhante
001 branco mate

3560 cinzento chuva brilhante
3561 cinzento chuva mate

3550 cinzento neblina brilhante
3551 cinzento neblina mate

3490 bege recife brilhante
3491 bege recife mate

3480 bege areia brilhante
3481 bege areia mate

LISO MI10X40

3380 verde musgo brilhante
3381 verde musgo mate

3370 verde alga brilhante
3371 verde alga mate

3360 verde cape brilhante
3361 verde cape mate

3430 verde naltico brilhante
3431 verde naltico mate

3420 verde pacifico brilhante
3421 verde pacifico mate

3390 verde aqua brilhante
3391 verde aqua mate

3470 bege concha brilhante
3471 bege concha mate

REF. NCS REF. NCS REF. NCS

8820 | \cs si510-B 8420 | \cs 52010-B70G 8490 | \cs s5010-YI0R
3321 3421 3491

83830 | \cs $5020-B10G 8430 | \cs s 20108906 8520 | \cs $2010-Y80R
3331 3431 3521

3350 | ncs s7020-B 3440 | \cs s1080-Y20R 3530 | ncs s5010-RI0B
3351 3441 3531

3860 | \cs $3020-G6aY 8450 | \cs s4550-Y50R 8540 | \cs s7005-R208B
3361 3451 3541

8870 | \cs $3010-G50Y 8460 | \cs s3560-Y70R 8550 | \cs s2502-R
337] 3461 3551

8880 | \cs s5020-G70Y 8470 | Ncs S0907-YI0R 8560 | s s4005-Y80R
3381 3471 3561

3890 | Ncs s1005-G40Y 3480 | \cs s3010-Y10R 000} Nes s s0500-N
3391 3481 001
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Acabamento brilhante

Slosey finish AQUARIUS 15X15

Finition brillant

Glanzendes Finish
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Acabamento brilho sobre mate

pesbamento rino e ARTIST 15X15

Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt
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BOOLS 15X15

Acabamento brilho sobre mate

Glossy finish over matt

Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor
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Certeca Vintage Bege 03 33,5x33,5cm
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Acabamento brilho sobre mate ELVAS ] 5 X] 5

Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor
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Acabamento brilho sobre mate
Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor azul

LEAFS 15X15

Decor castanho

Colegéao disponivel em cinza verde e bege
Collection available in gray, green and beige
Collection disponible en gris, vert et beige

Kollektion erhaltlich in Grau, Grin und Beige

Decor verde Decor bege



O, Certeca Vintage Dec 15 33,5x33,5cm




Acabamento brilho sobre mate
Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor verde

MAZE 15X15

21
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Acabamento brilho sobre mate PALMA ] 5 X] 5

Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor cinza
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Colegao disponivel em bege azul e verde
Collection available in beige, blue and green
Collection disponible en beige, bleu et vert
Kollektion erhaltlich in Beige, Blau und Grun
Decor bege Decor azul Decor verde
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Certeca Vintage Bege 01 33,5x33,5cm
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BRAN 20X20

Acabamento brilho sobre mate

Glossy finish over matt

Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor creme
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Decor azul
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Acabamento mate ESSENCE 2OX20

Matt finish
Finition mat

Matt Finish

Decor cores
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Base cores

Colegao disponivel em antracite
Collection available in anthracite
Collection disponible en anthracite

Kollektion erhaltlich in Anthrazit
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aaaaaaaaaaaa ilho sobre mate FANTASY 20X20

Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt
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(1) Acabamento brilho sobre mate  (2) Acabamento brilhante  (3) Acabamento mate TRICOT 2 O X2 O

Glossy finish over matt Glossy finish Matt finish
Finition brillante sur mate Finition brillant Finition mat
Glanzendes Finish Uber matt Glanzendes Finish Matt Finish
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Acabamento brilhante
Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish

PAYSAGE M15X30
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Acabamento brilhante ou mate CALACATA

Glossy or matt finish

Finitio brilant ou mat M10X20 | M10X30 | M10X40

Glanzendes oder mattes Finish

Decor preto

35



O] Certeca Vulcano Sélvia 45x45cm

36 ceragni



(1) Acabamento brilho sobre mate (2) Acabamento mate MIST M '| O X 3 O

Glossy finish over matt Matt finish
Finition brillante sur mate Finition mat
Glanzendes Finish Gber matt Matt Finish

Decor (1)

Base (2)

3
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(1) Acabamento brilho sobre mate (2) Acabamento mate TWI N E M'l O X2 O

Glossy finish over matt Matt finish
Finition brillante sur mate Finition mat
Glanzendes Finish Gber matt Matt Finish

Decor (1) (2)

39
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Acabamento brilho sobre mate SPI KE M 7[ 5 X3 0 | 2 0 X2 O

Glossy finish over matt
Finition brillante sur mate

Glanzendes Finish Uber matt

Decor verde A (M7,5x30)

Verde A Verde B Verde C Branco Colegao disponivel em 10 cores
Collection available in 10 colors

Collection disponible en 10 couleurs

Kollektion in 10 Farben erhéltlich

Bege B Bege C

Malva A Malva B Malva C

Colegao disponivel em 20x20
Collection available in 20x20
Collection disponible en 20x20
Kollektion in 20x20 erhaltlich

4
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LISO /,5X15

001 branco mate 000 branco brilhante 550 bege brilhante 1450 mocha brilhante

3600 amarelo brithante 920 mostarda brilhante 180 vermelho brilhante 3400 ruby brilhante

150 preto brilhante 140 cinzento brilhante 600 cinzento brilhante 1350 azul brilhante

e T
1740 azul tiffany brilhante 1750 azul esverdeado brilhante 780 azul brilhante 1330 azul brilhante
3500 verde folha brilhante 1800 verde azulado brilhante 800 verde brilhante

45
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BISELADO /,5X15

001 branco mate 000 branco brithante 550 bege brilhante 1450 mocha brilhante

3600 amarelo brilhante 920 mostarda brilhante 180 vermelho brilhante 3400 ruby brithante
- - | u |
150 preto brilhante 140 cinzento brilhante 600 cinzento brilhante 1350 azul brilhante

1740 azul tiffany brilhante 1750 azul esverdeado brilhante 780 azul brilhante 1330 azul brilhante

3500 verde folha brilhante 1800 verde azulado brilhante 800 verde brilhante

47
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Acabamento brilhante

RUSTICO MI15X15X0,8

Finition brillant

Glanzendes Finish

810 verde

880 verde 890 verde 800 verde
|
| —
760 azul 740 azul 580 rosa velho 550 bege

510 creme 600 cinzento 670 cinzento

49
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OCTAGON I15X1b

001 branco mate 000 branco brithante 600 cinzento brilhante 670 cinzento brilhante

050 bege brilhante 550 bege brilhante 140 cinzento brilhante 150 preto brilhante

920 mostarda brilhante 180 vermelho brilhante 730 azul brilhante 780 azul brilhante

A
A

580 rosa brilhante 260 verde brilhante 270 verde brilhante 800 verde brilhante

»
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000 090 100 060 050
branco brilhante cinzento brilhante cinzento brilhante marfim brilhante bege brilhante
001 091 101 061 051

branco mate

cinzento mate

cinzento mate

marfim mate

bege mate

030
fundo velho oril

e

LISO 15X15 | 20X20

400
salmao brilhante

370 390 380 310 320 260 280
rosa brilhante rosa brilhante rosa brilhante azul brilhante azul brilhante verde brilhante verde brilhante
321+ 261%* 281**
azul mate verde mate verde mate
290 240 250 120 550* 920* 1o
pistachio brilhante anis brilhante azeitona brilhante cinzento brilhante bege brilhante mostarda brilhante antracite brilhante
291 121 m**

pistachio mate

cinzento mate

antracite mate

300

azul brilhante

301** 471+
azul mate lilas mate

350

azul brilhante
351**

azul mate

360

lavanda brilhante

340

cobalto brilhante

361
lavanda mate

347+
cobalto mate

780*
azul brilhante

330
azul brilhante

331*
azul mate

460 430 420 270
beringela brilhante purpura brilhante cereja brilhante verde brilhante
461 431+ 421** 271+

beringela mate

plrpura mate

cereja mate

verde mate

800*

verde brilhante

450 140
chocolate brilhante cinzento brilhante
45] 141

chocolate mate

cinzento mate

150 210 220 190 200
preto brilhante amarelo brilhante amarelo brilh, laranja brilhante fogo brilhante
151 211* 221%* 191 201%*

preto mate

amarelo mate

amarelo mate

* Cor s6 disponivel no formato 15x15

laranja mate

fogo mate

170
vermelho brilhante

** Cor s6 disponivel no formato 20x20

* Colour only available in 15x15

* Couleur seulement disponible en 15x15

* Weise ist die Farbe nur im 15x15er Format erhélltlich

** Colour only available in 20x20

** Couleur seulement disponible en 20x20

** Weise ist die Farbe nur im 20x20er Format erhalltlich

180

vermelho brilhante
181

vermelho mate
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LISO M10X30 | M15X30

000 branco brilhante 100 cinzento brilhante 1350 azul brilhante
001 branco mate 101 cinzento mate
050 bege brilhante 1310 cinzento azulado brilhante 1740 azul tiffany brilhante

051 bege mate

1050 bege brilhante 1120 cinzento brilhante 1750 azul esverdeado brilhante
1051** bege mate

1450 mocha brilhante 1330 azul brilhante 1800 verde azulado brilhante

450 chocolate brilhante 360 lavanda brilhant 290 pistachio brilhante
451 chocolate mate 361* lavanda mate 291* pistachio mate
140 cinzento brilhante 430 purpura brilhante 220 amarelo brilhante
431* parpura mate 221* amarelo mate
140 cinzento brilhante 150 preto brilhante 200 fogo brilhante
141 cinzento mate 151 preto mate 201* fogo mate
* Cor s6 disponivel no formato M10x30 ** Cor s6 disponivel no formato M15x30
* Colour only available in M10x30 ** Colour only available in M15x30
* Couleur seulement disponible en M10x30 ** Couleur seulement disponible en M15x30
* Weise ist die Farbe nur im M10x30er Format erhélltlich ** Weise ist die Farbe nur im M15x30er Format erhalltlich
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BISELADO MIO0X20

001 branco mate 810 verde brilhante 550 bege brilhante

000 branco brilhante 880 verde brilhante 920 mostarda brilhante

e -
600 cinzento brilhan 800 verde brilhante 580 rosa brilhante
670 cinzento brilhante 730 azul brilhante 180 vermelho brilhante

150 preto brilhante 780 azul brilhante

57






BISELADO MIOX30

001 branco mate 810 verde brilhante 550 bege brilhante

000 branco brilhante 880 verde brilhante 920 mostarda brilhante

800 verde brilhante 580 rosa brilhante

670 cinzento brihante 730 azul brilhante 180 vermelho brilhante
150 preto brilhante 780 azul brilhante
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Acabamento brilhante
Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish

510 creme

920 mostarda

820 verde

EMOTION MIOX30

550 bege 600 cinzento

930 caramelo 670 cinzento

730 azul 780 azul

870 verde

800 verde

Sy

I
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Acabamento mate DOMINé 7,5)(]5

Decor preto

Decor branco

Todos os desenhos disponiveis em preto ou branco
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Acabamento brilhante ou mate
Glossy or matt finish
Finition brillant ou mat

Glanzendes oder mattes Finish

MOON MI5X15

67
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Acabamento brilhante ou mate

Glossy or matt finish TRIANGLE RUSTIQUE M]5X]5

Finition brillant ou mat

Glanzendes oder mattes Finish

Decor

69
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pcatamerto e AGUARELA 15X15 | 20X20
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pesbemento mitc BERGEN 15X15 | 20X20

Decor

73




BILBAO ]SX] 5 | 2OX20 Acabamento brilhante

Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish
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Acabamento brilhante

ILLUSION 15X15 | 20X20

Glossy finish

Finition brillant

Glanzendes Finish

Decor
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Acabamento mate C ELTA ] 5 X] 5

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor azul

Colegao disponivel em cinza | Collection available in grey | Collection disponible en gris | Kollektion in Grau erhaltlich
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Acabamento mate

Matt finish
Finition mat

Mattes Finish

Base

CROSSLINES 15X15

A 4
a I
04 05
09
= O@
13 14 15

Colegao disponivel em trés cores
Collection available in three colors
Collection disponible en trois couleurs

Kollektion in drei Farben erhaltlich
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor creme

o1

Decor bege

DOLORES 15X15

Base creme

Base bege

Decor cinza

Base cinza

Decor antracite

Base antracite
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Acabamento mate ESCAMAS -l 5 X] 5

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor

Base
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aaaaaaaaaaaaaa INCA 15X15
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Acabamento mate MEMORIES ]5X]5

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor

|
o1

Base

azul bege flor azul flor bege
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

SEAMLESS 15X15

*
-
*
*
+
%
*
+
*
+
+
-

AR B

89



STAM Ps -l 5 X'l 5 Acabamento mate

Matt finish
Finition mat

Matt Finish

Decor
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Acabamento brilhante ou mate
Glossy or matt finish
Finition brillant ou mat

Glanzendes oder mattes Finish

Decor

TOMAR 15X15
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TRAVEL 15X15
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Acabamento brilhante VIANA ]5X]5 | M]5X30

Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish

Decor M15X30
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor A

AN

Decor B

VITA 15X15

J

Decor D
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Decor F

05
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Decor C
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Acabamento mate WOODY ] 5 X-l 5
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor
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ALMA M10X20 | 20X20

Acabamento mate

Decor

02 Coragao de Viana 03 Galo de Barcelos 04 Barco Rabelo

01 Guitarra Portuguesa

07 Sophiade Mello Breyner Andresen 08 Fernando Pessoa

06 Universidade de Coimbra

05 Barco Moliceiro

%

12 Antero de Quental

@

11 Miguel Torga

&

10 Ega de Queirds

W

09 Natalia Correia

14 Luis de Camoes 15 Amalia Rodrigues

13 José Saramago
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Acabamento mate

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor

CRAYON 20X20
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Acabamento mate DINO 2OX2O

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor azul
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Decor amarelo
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Acabamento mate DRAGOR 2 O X 2 O
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor
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FIFTIES 20X20

Acabamento mate

Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor

Base
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Acabamento mate GALAXY 2 O X 2 O

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor cinza
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Decor branco
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GEO 20X20

Acabamento mate

Matt finish

Finition mat
Matt Finish

Decor

13



N4 ceragni



aaaaaaaaaaaaaa GRAZIA 20X20

Matt finish

Finition mat

DDDDDDDDD




116

ceragni




Acabamento mate LOV E 2 O X 2 O

Decor preto
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

LOVE 20X20

Decor bege

Base bege
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor azul

LOVE 20X20

6

Base azul
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MANDALA 20X20

Acabamento mate
Matt finish
Finition mat

Matt Finish

Decor antracite

Base antracite

Colegao disponivel em bege e cinza
Collection available in beige and grey
Collection disponible en beige et gris

Kollektion in Beige und Grau erhaltlich
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Acabamento mate NAC RE 2 O X 2 O

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor
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Acabamento mate NATU RA 2 O X 2 O

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor

Base
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,;Za;::::to mate PROVENCE 20X20

Decor
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

ROCCIA 20X20

Base
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SIMBIOSE 20X20

Acabamento mate

Matt finish

Finition mat
Matt Finish

Decor

Base
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SIMONE 2OX20 Acabamento mate

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor

o1 02

Base
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Acabamento mate S PAC E 2 O X 2 O
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor
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,\A(:?t)ér::?to mate SIXTIES 20X20
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Acabamento mate ZEN 20X20

Decor preto
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Base preto

Colegao disponivel em bege
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Matt finish

Acabamento mate

UNICORN 20X20

Finition mat

Matt Finish

Decor
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Acabaﬁento mate DREAMS M]BXSO

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor
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Acabamento mate BOHO M]SXSO

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor salmao

Colegao disponivel em violeta
Collection available in violet
Collection disponible en violet
Kollektion in violett erhaltlich
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,;caati)::::to mate GARDEN M] 5X30

Finition mat
Matt Finish

Decor cores

Colegao disponivel em branco
Collection available in white
Collection disponible en blanc

Kollektion in weif? erhaltlich
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NAOMI M15X30

Acabamento mate

Matt finish

Finition mat
Matt Finish

Decor
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PATCHWORK MI15X30

149






,;Za;::::to mate RILEY M] 5X30

Finition mat
Matt Finish

Decor azul

»HMMMA
i

Base azul

Colegao disponivel em verde
Collection available in green
Collection disponible en vert

Kollektion in Grun erhaltlich
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SAKURA M15X30

Acabamento mate

Matt finish

Finition mat
Matt Finish

Decor
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Acabamento mate
Matt finish

Finition mat

Matt Finish

Decor

TROPICAL M15X30
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Acabamento mate VIVALDA M] 5 X 3 O

Matt finish
Finition mat
Matt Finish

Decor cinza claro
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Colegao disponivel em cinza escuro
Collection available in dark grey
Collection disponible en gris foncé
Kollektion in dunkelgrau erhaltlich
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Acabamento brilhante
Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish

DEEP EMOTION

MI10X30

Decor

510 creme

550 bege

820 verde

730 azul

600 cinzento

670 cinzento

920 mostarda

930 caramelo

870 verde

780 azul

800 verde

Design 1

Design 3

Design 2

Design 4

Desenhos disponiveis em todas as cores

Designs available in all colours

Dessins disponibles en toutes les couleurs

Designs in allen Farben erhaltlich
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FRAGMENTS MIOX30 Acabamento mate

Matt finish
Finition mat

Matt Finish

Decor
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pesntorine LANZAROTE MI0X30

Finition brillant

Glanzendes Finish

Decor

161
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Acabamento mate CROCHET M]OXSO | M]5X3O

Matt finish
Finition mat

Matt Finish

Decor castanho

Base castanho

Decor bege

Base bege

01 02
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Acabamento brilhante
Glossy finish
Finition brillant

Glanzendes Finish

Decor M10X20 Biselado

Decor M10X30 Biselado

CARRARA MI0X20 Biselado

CARRARA MI0X30 Biselado
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FICHA TECNICA

Technical Data Sheet | Caractéristiques Techniques | Technische Datenblatt

TESTE NORMA VALOR PRESCRITO EN14411 RESULTADOS AVALIAGAO
TEST NORM STANDARDS EN14411 RESULTS EVALUATION
ESSAI NORME VALEUR PRESCRITE EN14411 RESULTATS EVALUATION
TEST REGEL STANDARD EN14411 ERGEBNISSE BEWERTUNG
CARACTERISTICAS DIMENSIONAIS | DIMENSIONAL DATA | CARACTERISTIQUES MENSURABLES | ABMESSUNGEN
Dimensées Desvio admissivel (%) da dimensao média de cada azulejo conforme
Sizes NP EN 1SO relativamente a média de fabricagao (W): +/- 0,5 % conforms
) . Allowable deviation (%) of the average size of each tile from the manufacturing average (W): +/- 0,5 % +/-0,5 %
Dimensions 10545-2 - . ~ L . By conforme
Groken Ecart moyen d'un carreau / céte de fabrication (W): +/- 0,5 % «onform
Die Abweichung in (%) der mittleren GréRe fir jede Kachel aus (W): +/- 0,5%
Tolerancia de espessura conforme
Thickness tolerance NP EN ISO conforms
Tolérance de I'épaisseur 10545-2 +/-0,5 mm +/-0,2 mm conforme
Dickentoleranz konform
Retilinearidade das arestas conforme
Straightness of edges NP EN ISO _ o _ o conforms
Rectilignilé des cotes 10545-2 +-0,3 % +-02% conforme
Kantengeradigkeit konform
Ortogonalidade conforme
Squareness NP EN ISO o 7 o conforms
Orthogonalité 10545-2 +-05% +-03% conforme
Rechtwinkligkeit konform
Planaridade Curvatura central +0,5 % / -0,3 % * lateral +0,5 % / -0,3 % * Empeno diagonal +/- 0,5 % conforme
Flatness NP ENISO | Central curvature +0,5 % / -0,3 % * lateral +0,5 % / -0,3 % * Warpage curvature +/- 0,5 % - 03/05% conforms
Planéité 10545-2 Déformation centrale +0,5 % / -0,3 % * latérale +0,5 % / -0,3 % * Distorcion diagonale +/- 0,5 % ! o conforme
Ebenheit Zentral Krummung + 0,5 % / -0,3 % * latural + 0,5 % / -0,3 % * WarpageKrimmung +/- 0,5 % konform
CARACTERISTICAS FISICAS | PHYSICAL DATA | CARACTERISTIQUES PHYSIQUES | PHYSISCHE DATEN
Absorgao de agua conforme
Water absorption NP EN ISO o o conforms
Absorption d'eau 10545-3 >10% 14..19% conforme
Wasseraufnahme konform
Médulo de ruptura conforme
Modulus of rupture NP EN ISO (<7,5mm) 212 N/ mm? (<75mm)216N/mm?| conforms
Force de rupture 10545-4 (27,5 mm) 215 N/ mm? (275mm) 216 N/mm?| conforme
Bruch modul konform
Resisténcia a flexao conforme
Bending strength NP EN ISO (¢7,5mm) 2200 N (<7,5mm) >300N conforms
Résistance a la flexion 10545-4 (27,5 mm) 2 600 N (27,5mm)>600N | conforme
Biegefestigkeit konform
Resisténcia a fendilhagem Exigida Resistente conforme
Cracking resistance NP EN ISO Required Resistant conforms
Résistance au tressaillage 10545-11 Exigée Résistant conforme
Zugfestigkeit Erforderlich Winderstands fahig konform

CARACTERISTICAS QUIMICAS | CHEMICAL DATA | CARACTERISTIQUES CHIMIQUES | CHEMISCHE DATEN
Resisténcia a baixas
concentracoes de acidos / bases
Resistance to low concentration of Garantido conforme
acids and alkalis NP EN ISO min. LB Guaranteed conforms
Résist. aux basses concentrations 10545-13 ) Garanti conforme
des produits acides et basiques Garantiert konform
Widerstand gegen niedrige
konzentration von Sauren/Basen
Resisténcia as manchas conforme
Stain resistance NP EN ISO min. Classe 3 Classe 5 conforms
Résistance aux produits tachants 10545-14 ! conforme
Fleckenbestandigkeit konform
Resisténcia aos produtos
quimicos de I|mp_eza . Garantido conforme
Household chemicals resistance

i . . NP EN ISO . Guaranteed conforms
Résistance aux produits chimiques min. LB .

) . . 10545-13 Garanti conforme
d’emploi domestiques G tiert Konf
Bestandigkeit gegen Chemische arantier ontorm
Produkte
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LISTA DE EMBALAGEM

Packaging | Colisage | Verpackung

FORMATO PEGAS / CAIXA M2 / PALETE CAIXA | PALETE KG / CAIXA KG / PALETE
SIZE PIECES / BOX M2 [ PALLET BOX / PALLET KG [ BOX KG / PALLET
TAILLE PIECES / BOITE M2/ PALETTE | BOITE / PALETTE KG / BOITE KG / PALETTE
GRORE STUCKE / BOX M2/ PALETTE BOX / PALETTE KG / BOX KG / PALETTE
M10x40 Liso

98 x 398 x 7,6 mm 25 =1m2 96 96 12,45 1220
M7,5x30 Liso

73 x298 x 8 mm 44 =1m2 80 80 12,8 1049
7,5x15 Biselado

75 x 150 x 8,5 mm 44 =0,5m2 72,5 145 13,1 976
7,5x15 Liso

75 x 150 x 8,5 mm 44 = 0,5 m2 72,5 145 13,8 1027
15x15 Octagon

150 x 150 x 5,5/8,5 mm 29 =0,652 m2 74,98 115 7,6 900
M10x30 Emotion

M10x30 Deep Emotion

M10x30 Mist

M10x30 Lanzarote

98 x 298 x 8,5 mm 26 =0,78 m2 81,12 104 10,35 1102
M10x20 Biselado

98 x 198 x 10 mm 38=0,76 m2 72,96 96 10,5 1034
M10x30 Biselado

98 x 298 x 10 mm 25 =0,75m2 78 104 10,88 ns7
M15x15x0,8 Ristico

M15x15 Moon

M15x15 Triangle Rustique

148 x 148 x 8 mm 30=0,675m2 77,62 115 8,4 992
M10x30

98 x 298 x 7 mm 33=1m2 104 104 1,44 1215
Mi15x30

148 x 298 x 7 mm 22=1m2 90 90 12,05 mo
15x15

150 x 150 x 5,5 mm 44 =1m2 115 115 9,04 1052
20x20

200 x 200 x 6,5 mm 25=1m2 Q6 Q6 1,5 m7
M10x20

98 x 198 x 7mm 50 =1m2 96 96 1,5 1130

Todos os direitos reservados.

A reprodugao total ou parcial deste livro, na internet ou em qualquer outra midia, é proibida, a menos
que haja autorizagao por escrito da CERAGNI, LDA.

As cores deste catalogo sao consideradas ilustrativas.

All rights reserved.

Total or partial reproduction of this book, in internet or any other media, is prohibitted unless written
authorisation from CERAGNI, LDA.

Colours of this catalogue are considered illustrative.

Tous les droits sont réservés.

La reproduction totale ou partielle de ce livre, sur internet ou tout autre support, est interdite sauf
autorisation écrite de CERAGNI, LDA.

Les couleurs de ce catalogue sont considérées comme illustratives.

Alle Rechte vorbehalten.

Die vollstandige oder teilweise Reproduktion dieses Buches im Internet oder in anderen Medien ist ohne
schriftliche Genehmigung von CERAGNI LDA untersagt.

Die Farben dieses Katalogs gelten als illustrativ.
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LISTA CORES BRILHO/MATE

Gloss/Matt Colour List | Liste des Couleurs Brillantes/Mattes | Glanz/Matte Farbliste

Liso Liso Liso Liso Liso Liso Liso Liso Liso Liso

7,5X15 | 15X15 | 20X20 |MI0X30|MI5X30 7,5X15 | 15X15 | 20X20 |MI10X30 |MI5X30
000 branco brilhante [ ° L [ [ 320 azul brilhante [ L
001 branco mate [d L [ [ [d 321 azul mate L
030 fundo velho brilhante L [ 330 azul brilhante [ L
050 bege brilhante L (4 (4 [ 331 azul mate [d
051 bege mate L [ [ [ 340 cobalto brilhante [ L
060 marfim brilhante L [ 341 cobalto mate o
061 marfim mate L (4 350 azul brilhante [d L
090 cinzento brilhante L [ 351 azul mate L
091 cinzento mate L [ 360 lavanda brilhante [ L L (4
100 cinzento brilhante L4 [d [ d [J 361 lavanda mate [J L4 L4
101 cinzento mate L [ [ [ 370 rosa brilhante [d L
110 antracite brilhante L [ 380 rosa brilhante [d L
111 antracite mate (4 390 rosa brilhante [J L4
120 cinzento brilhante L [ 400 salméo brilhante [ L
121 cinzento mate ® L4 420 cereja brilhante o ®
140 cinzento brilhante [J L4 (4 [ d [J 421 cereja mate L4
141 cinzento mate L (4 (4 [ 430 purpura brilhante [d L L4 [d
150 preto brilhante Ld ® o o o 431 pldrpura mate L L
151 preto mate o L4 L4 o 450 chocolate brilhante o ® o L4
170 vermelho brilhante L4 (4 451 chocolate mate [d L4 L4 [
180 vermelho brilhante o [ [d 460 beringela brilhante o [
181 vermelho mate o L4 461 beringela mate o
190 laranja brilhante L4 (4 470 lilas brilhante [J L4
191 laranja mate [d o 471 lilas mate [
200 fogo brilhante ® L4 L4 ° 550 bege brilhante Ld Ld
201 fogo mate [d [d 600 cinzento brilhante [ d
210 amarelo brilhante L (4 780 azul brilhante (4 [d
211 amarelo mate L 800 verde brilhante [ [
220 amarelo brilhante o L4 L4 o 920 mostarda brilhante L4 o
221 amarelo mate [d [d 1050 bege brilhante L4 (4
240 anis brilhante [d Ld 1051 bege mate [
250 azeitona brilhante o L4 1120 cinzento brilhante o L4
260 verde brilhante L4 (4 1140 cinzento brilhante L4 [ d
261 verde mate [J 1310 cinzento azulado brilhante [ J [d
270 verde brilhante [ L4 1330 azul brilhante L4 ® Ld
271 verde mate [d 1350 azul brilhante [d L4 [d
280 verde brilhante [d o 1450 mocha brilhante o [J o
281 verde mate o 1740 azul tiffany brilhante o (4 o
290 pistachio brilhante o L4 L4 o 1750 azul esverdeado brilhante L4 o L4
291 pistachio mate L4 (4 [d 1800 verde azulado brilhante (4 L4 [
300 azul brilhante [ Ld 3400 ruby brilhante o
301 azul mate L4 3500 verde folha brilhante L4
310 azul brilhante L4 (4 3600 amarelo brilhante [ d
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